



我爱双轮车

许多同学出行去校外活动时,时常会感慨合肥大学城距离市区总有很远的距离。另外,也有同学感觉公交车容易拥挤,出租车的开销更不是每天都可以支付得起。在这种情况下,自行车、电动自行车则成了大学校园内最常见的交通工具,甚至在许多大学内还有同学专门成立自行车社团,集合喜爱自行车运动的同学,交流体验。星报《我的大学》特刊,专门为刚走入大学的同学准备了关于电动自行车、自行车的相关资讯以及车型推荐。

记者 董方

▶ 骑电动自行车请看这里

电池是电动自行车的重要部件,常用常充电。电动自行车每天用超过15km之后,就应当进行充电,这样有利于电动自行车的电池的保养。针对电动自行车存在自然放电的情况,如果长期,例如一个月不使用电动车,建议同学们把电动自行车的电充满。建议同学们不要将电动自行车的电量全部用完,养成每天骑行及时充电的习惯。充电的过程也很有讲究,前三次充电应充久一些,一般在10-12个小时左右。之后的正常充电时间尽量保持在6至8个小时即可,不应长时间充电。

▶ 骑自行车请看这里

选择自行车的诀窍是:一、看是不是好的车架,二、看是不是好的零件组成,三、看组装技术好不好。将这三个因素科学地加以组合后,才能算是一辆好的自行车。

为预防骑自行车引起的下部不适,必须注意以下几点:

1、车座太硬的,可用泡沫塑料做一个柔软的座套套在车座上,以减少车座对下部的摩擦力。

商家建议,标准的骑行方式,应该是在起步阶段利用电动自行车的脚踏,先借助人力让车辆滑行一段距离后,再开始慢慢加电骑行。这样让电动自行车有个适应、逐步加速的过程。以中速20-25公里的时速行驶才是最佳的速度选择,可以最大程度的发挥电动自行车的最高行驶能力。

从安全的角度来说,也建议同学们放低速度骑行,要佩戴头盔,在规定的慢车道内骑行,注意行驶的交通法规。要提升自己对于交通法规认知的意识,不要违章行驶。

另外注意做好防盗工作。

2、调整车座的高度和角度。车座太高,骑行时臀部必然左右错动,容易造成下部的擦伤;车座前部上翘,更容易损伤下部。

3、骑行时间较长时,要注意变换骑行姿势,使身体的重心有所移动,以防下部某一点长时间着力。

4、初骑变速车时,速度不要太快,时间也不要太长,待身体适应后再加速和加时。

我坐公交车

许多大学新生选择购买“合肥通”乘坐公交车。在价格方面每刷一次非空调车将扣除0.90元,而空调车则会扣除1.90元。

记者 董方

截至目前,合肥市到达火车站的路线分别有1路、10路、11路、22路40路、111路、114路、119路、129路、149路、152路、159路、226路、301路、701路、705路、801路、902路。其中在中国科技大学可乘1路、10路、129路、701路。安徽大学新区的同学可乘149路。在合肥工业大学老校区可乘11路(工大西门)、114路(工大北区)、149路(合工大)、226路(合工

大)。经过合肥学院站点的路线有10路、129路。经过安徽建工学院站点的路线有226路、149路、701路。

另外,安徽农业大学的同学可以选择乘坐3路、116路、快速公交3号线至飞凤街站点换乘1路车到达合肥火车站。安徽医科大学的同学可以选择153路公交车前往火车站。安徽医学院的同学可以选择22路前往火车站。

一汽大众全新迈腾安徽重磅上市



8月27日晚,美丽的天鹅湖畔,以“智臻成就 辉映人生”为主题的全新迈腾安徽地区上市发布会隆重举行。伴随着五彩斑斓的灯光秀和动感的小提琴表演,全新迈腾上市活动拉开了帷幕,此次活动邀请到了一汽大众东区领导、众多商界精英、全新迈腾车主以及主流媒体,一汽大众安徽区域经理王昊先生首先向来宾们

致辞,介绍了一汽大众20年来的成长历程和辉煌成绩,以及全新迈腾卓越的品质,并向长期以来关心、支持一汽大众的朋友们表示衷心的感谢。

源自大众品牌顶级豪华轿车辉腾的设计元素,全面提升了全新迈腾的豪华感,低调中尽显贵族气质。在内饰装备上,舒适豪华依然是全新迈腾的设计出发点。在动力系统方面,全新迈腾装备了被誉为“黄金组合”的当今汽车行业最先进的动力总成系统——TSI涡轮增压缸内直喷发动机搭配DSG双离合自动变速器,其中1.4TSI/1.8TSI/2.0TSI及V6 3.0 FSI等多款汽油发动机为用户提供了更多可选组合。(安徽宝捷 安徽孚迪 合肥欧亚 安徽众力)

越然而生 越你所想



焦点,凝聚别人的羡慕,更彰显与众不同的自我。

城市悦行派——K2,让你在高效低耗的进程中,欣赏沿途别样的美景,在卓越的驾乘空间与整车设计的时尚潮流中,与家人驶向新的生活坐标……



MDPS电动助力转向 立体自发光仪表盘 6/4分离座椅 SAB+CAB 一键启动&智能钥匙
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



K2

城市悦行派

安徽省先驱汽车有限公司 热线: 4288888 4284477 地址: 双七路22号(国际汽车城内)
安徽先驱公司K5城市展厅 热线: 2915888 地址: 滨湖世纪金源购物中心B栋1层北门B12号